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 Болградська районна державна
(військова) адміністрація

Болградська районна рада

Обласна державна (військова) адміністрація розглянула спільно зі 
Службою відновлення та розвитку інфраструктури в Одеській області (далі – 
Служба) розглянула листи Болградської районної державної (військової) 
адміністрації від 28.12.2023 № 01/01-40/23/5368, Болградської районної ради від 
26.12.2023 № 212/02-01 щодо поточного ремонту дорожнього покриття доріг 
загального користування державного значення Т-16-06 Контрольно-пропускний 
пункт “Виноградівка” - Болград - /М-15/, Т-16-31 Контрольно-пропускний пункт 
“Табаки” - Болград - /М-15/ та інформує.

За інформацією Служби у 2023 році на окремих ділянках зазначених 
автомобільних доріг було відремонтовано 12440 м2 покриття за рахунок 
експлуатаційного утримання в межах лімітів виділеного фінансування.

У зв’язку зі значними обсягами ямковості, мобілізацією державного 
бюджету на боротьбу із російською агресією та відновлення пошкоджених 
внаслідок бойових дій об’єктів, роботи з експлуатаційного утримання, у тому 
числі ліквідації ямковості дорожнього покриття, виконуються переважно на 
автомобільних дорогах 1-2 рівня вимог до експлуатаційного стану.

Для здійснення Службою спільно з Болградською районною державною 
(військовою) адміністрацією додаткового обстеження зазначених автомобільних 
доріг за сприятливих погодних умов буде направлено заступника начальника та 
провідного інженера відділу якості, технічного контролю та нових технологій 
Служби.

За результатами обстеження будуть прийняті обґрунтовані рішення щодо 
визначення ремонтних робіт для безпеки, комфорту користувачів доріг та 
виділення необхідних ресурсів.
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Станом на сьогодні план фінансування робіт з експлуатаційного 
утримання автомобільних доріг загального користування державного значення 
Одеської області на 2024 рік не затверджений.
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